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(a) (b)

T =4 [#] T=1[M]

(c) (d)

T =1/4 [ T =0 [#]
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Q2 (10 ,\5\\) ID: fourier/text01/page01/006

AR O RIS AR 7 5 1 M55 (OV AT DR T[] % 58U a~

dDOHN S 1 DREVRI N,
f(t)

(a) (b)

T =4 [#] T =3 [¥]

(c) (d)

T =5 [#] T=1[®]
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LA O MR I Y 0 7155 (O Z SV K) ORI T [M] % #HUk
a~d DHFINS 1 DBV IV,

(a) (b)

T =8 [}] T=4[¥]

(c) (d)

T =1 [#] T =2 [P
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PR 0 B AR SEIR 7 - 10 {55 (A ORI f1 [Hz) %2R
flia~d DHFNS 1 DBV R IV,

f(t)

1

\VAVI\VAVA

-3 -1 0 1 3

(a) (b)

fi =2 [Hz] f1 =1 [Hz]

(c) (d)

fi=1/3 [Hz] fi=1/2 [Hy]
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» 2 ARIERFFIREIR T 0 JE 50D kE ZHOBEE 7 — ) TR Clk] AU
TOATERALNT WSO, —k HEHDEERT — V) THI Cl—k| % ER
ia~d Dfm 5 1 DR X,

Clk] = 2- el /4

(a) (b)

Cl—k] = —2. elim/) Cl—k] = 2. el7/4)

(c) (d)

Cl—k] = =2 el=77/4 Cl—k] = (1/2) - eli4}




%2 THEET7—V THBURET ] 2R R 2016/8/3(H)
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» B FEIMEI G Y 0 25 E (A T = 4 [B) AU TORTE 25
NTOBIE, HARED TS 7 % &R a~d DD 1 DEHR I,

f(t)=3+3-cos(n/2-t+7m/4)+2-cos(2-7/2-t—7/4)

(a) (b)
f(t) f(t)
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H B FMEREEIR T F o 7ES (A T =1 [B]) U TOXRTERS
NTWBR, %3 EHKDTZ 7% F R a~dDFNS 1 DRIV,

f(t)=—1+4-cos(2m -t +7/2)+2-cos(3-2m - 1)

(a) (b)
f(t) f(t)
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H 5 FHMERRSE Y Fa 7G5 (A T =2 ) U TOXTEZ SN
TV, HET7—V THEH C)2] Z2E R a~dDHNS 1 DEVR I,

ft)=4+1-cos(m-t—m/2)+2-cos(2-7-1)

(a) (b)

C[2] =4 C[2]=1- ol—im/2}

(c) (d)

Cl2] =1 C[2] =2 eli2m}
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H B MRS T Fa 7ES (A T =4 [B) »oEET7—V T/
BadtH Lz ZA, Cl0]=0. C[1] =4-U™4%  ZhlISE Ck] =0
EWDEIRD SNz, TTDREFDOREZEREa~dDF NS 1 DREVA
AN

(a) (b)
f(t)=4 f(t) =8-cos(m/2-t+m/4)
(c) (d)

f(t) =444 -cos(n/2-t+7/4) f(t) =4-cos(dm -t +m/4)
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2 AMMERMER 7 F O 2ES (A T = 1 [B) »oE#E7—) TE
BuEBE L2 ZA, C0j=1. Cll]=1. C[2] =2-el=77/4 | Zh DU
X Clk] = 0 LV S EASRD Nz, EDEFORE BRI a~d Dhid b
1 DRI,

(a) (b)

f(t) =142 cos(2m - t) f(t) =142 cos(2m -t —7m/4)
+4-cos(2-2m-t—m/4)

(c) (d)

f(t)=1+4-cos(2m -t —m/4) f(t)=141-cos(m-t)
+2-cos(2-2m-t) +2-cos(2-m-t—7/4)




